AJIMUHHCTPATHUBHASI KOHTPOJIbLHAA PpadoTa 0 MaTeMaTHKe
B 3 kiacce ( 1 yeTBepTh)
Bapwuant — 1.
3agaua 1.
B cronoBoii uzpacxonoBaiu 18 Kr prica, a rpeuHEBOM KPYIbI B 2 pa3a
MeHbIIIe, ueM puca. [limena n3pacxoaoBajivi CTOIbKO, CKOJIBKO prUca U TPEYHEBOM
Kpynbl BMecTe. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB MIII€HA U3PacX0A0BaIn?

2. BelnosHu 1efiCTBUSA B CTOJIOUK:
396 + 567 924-356 24%*3
239 + 685

3. Haitau 3HaueHue BbIpAKEHUSA:

600 —-810: 9+ 384

4. CpaBHHU BEITUYUHBL:
35mMM...3 cMm 24cMm...2am 50c...1mMun

5. Haueptu IoMaHyI0 W3 YETHIPEX 3BEHBEB, JJIMHA KaXJ0TO U3 KOTOPBIX 2 CM.
Havign nymny 3ToM JIOMaHoM.

Bapuant — 1.
3agaua 1.

B cy600Ty 6MbnmoTeky moceTuinun 24 yurarens, a B BOCKPECEHbE YuTaTenen
ObU10 MeHbIle B 3 pa3a, ueM B cy000Ty. B nmoHenenbHuK OMOIMOTEKY MOCETUIIO
CTOJIBKO UHTaTeNeH, CKOBKO B Cy000Ty U BOCKpeceHbe BMecTe. CKONBKO
yuTarenen OblI0 B OMOINOTEKE B TOHENETbHUK?

2. BpI1o1HY IEUCTBUA B CTOJIOUK:
482+ 379 984-467 34*2
543 + 198

3. Halinu 3HaueHuEe BhIPaKEHUS:
632 — 720 : 9+375

4. CpaBHU BEITUYUHBI:
54 MM...6 cm 35¢cm...31m 60c...60MuH

5. HauepTu JioMaHy10 U3 YETHIPEX 3BEHBEB, JUIMHA KAXI0T0 U3 KOTOPBIX 4 CM.
Haiinn nnuHy 3TON TOMaHOM.



AJIMUHHMCTPATHBHAS! KOHTPOJbLHAA padoTa o MaTeMaTHuKe
BO 2 kJ1acce (1 yeTBepTh)
Bapwuant — 1.

3agaua 1.
B nerckom cany 6bu10 87 Kr s10670K. YTpom uzpacxonoBaiu 18 kr, a B 006ex — 19kr.
CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK MOCJI€ 3TOr0 OCTaIOCh?
2. BeImmosiHu AefcTBUA B CTOJIOUK:
39+ 56 90 — 48
868 — 236 704+134

3. Halinu 3HaueHUE BbIPaKEHUS:
85 1M 7 cM—5M 6 cM

4. CpaBHu:
3im 2 cMm * 23 1M ™ * 7aMm 5 cm

5. Pemn ypaBHeHue:
45-x=19

Bapuant — 2.
3agada 1.
Ha aBroctosinke crosuio 90 mamuH. YTpom Beiexano 19 mamuH, B o0ex —
2 1mammHa. CKONIbKO MAIIMH MOCJE 3TOr0 OCTAIOCh?

2. BeIto1HY IEUCTBUSA B CTOJIOUK:
48 + 37 80 — 65
549 — 126 502 +256

3. Halinu 3HaueHuEe BbIpaKEHUS:

63 1M 7 cM—6M 4 cMm

4. CpaBHU BEITUYHUHBI:

54 MM...6 cM 35cMm...31m

5. Pemn ypaBHeHue:
88 —x=39



AJIMMHHUCTPATHBHAsI KOHTPOJIbHAsA padoTa Mo MareMaTuKe
B 4 kiaacce (1 yeTBepTh)

Bapwuant — 1.
1 Berauciu:
473 —4 * 92 =
2. Beranciau B CTOJIOUK:
796 + 214 1300 — 908 225:5

3. Pemn ypaBHEeHHUE:
968:x=475-467

4. Pemu 3aauy:
Tans Beipe3ania 125 kBagpaToB, IPUYEM U3BECTHO, 4TO 3/5 Becex GuUryp ObuIM —
KpacHble, a ocTajgbHble cuHue. CKOJIbKO CHHUX KBaJpaToB Bbipe3ana TaHs?

5. Beipasu:

800 000MM = cM 300000kr = IT 230MuH= 9 MHUH
Bapuant — 2.

1 Berauciu:

427 -3 * 82 =

2. Boruncnu B CTOJIOUK:
785 + 225 1500 — 606 492:4

3. Pemn ypaBHEeHHUE:
X*¥10=6229+1771

4. Pemn 3aauy:

3aBop BeimycTui 369 aBTomoOusel, npuueM 2/9 u3 HUX ObUIO BBHIMYLIEHO B
SIHBape, ocTajibHbIC - B (peBpasie. CKoIbKO aBTOMOOUJIEH OBLIO BHIMTYIIIEHO B
dhespaiie?

5. Beipasu:
700 000MM = CM 200002kr = 1K 450 muH = 4 MHUH





